

陈若莲 | 沟通岗的成长之路与挑战

大家好，我是陈若莲，于2022年8月加入枝星，担任沟通岗的工作。我的主要职责是处理客户项目的沟通、材料单据的管理以及车辆问题的协调。在这里，我想与大家分享一下我在枝星的工作经历，以及在这段时间内所遇到的挑战与成长。

初入公司的时候，我对沟通岗的业务内容还比较模糊。面对各种特殊复杂的情况，我经常会感到不知从何处着手，甚至会担心自己处理问题的方式是否合适、安排是否合理。幸运的是，在各位领导和同事的支持与帮助下，我逐渐熟悉了业务的逻辑处理流程，对自己的工作也有了更清晰的认识。

沟通岗的工作要求我们面对各种客户和



项目，每个客户对装车材料、单据签署等都有不同的要求。在工作中，我必须了解并记住这些差异，以确保我们能满足每个客户的需求。沟通岗就像是客户项目与站点之间的中转站，我们需要先收集每个客户的具体需求，然后根据站点的库存情况匹配相应的仓库。此外，还需考虑到车辆安排、工地距离、材料明细以及运输成本等各种细节问题。

在这段时间的工作中，我学会了如何更高效地处理每天的业务内容，特别是如何

管理站点的材料库存。为了满足各个项目的发货需求，我们需要每周跟进各项目对下周材料的进出统计。这不仅帮助站点筹备材料，还能提供明确的数据支持，从而更好地服务客户。

现在，我对一些突发情况的处理也更加得心应手。沟通岗是信息接收的主要渠道，只有将信息分类传达至对应的站点，大家才能明确如何处理后续工作。这要求我们不断提升自己的业务能力，与各位同事共同进步。

在这段工作的经历中，我深刻体会到，每天奋进的过程比未知的终点更有意义。沟通岗的工作虽然充满挑战，但也让我不断成长。未来，我将继续努力，不断提升自己的能力，为公司的发展贡献更多力量。

生日祝福

七月骄阳似火，七月热情火辣！

在这个特别的月份，让我们为所有7月生日的同事送上最真挚的祝福

愿你们在未来的日子里，事业蒸蒸日上，家庭幸福美满，心愿成真！

让我们一起为你们的成长与收获举杯，共同庆祝这个美好的时刻。

姜天娇

代炳中

凡春燕

熊树伟

企业文化

× × ×

企业文化代言人是企业文化的传播者和实践先锋。他们以自身的言行为大家树立了榜样，展现了枝星的核心价值观和文化理念。2024年，我们共同评选出5个枝星人文化代表词：“诚信”“担当”“高效”“勤学”“奋进”，并评选出每个词的代表人物。本期让我们走进勤学负责人宋文亮。



一、请介绍一下您目前的工作职责是？

目前主要工作涉及财务管理和运营管理两个方面：财务管理方面相对是比较熟悉的领域，所以各项工作推进比较顺畅；主要是通过月报、周报、日报来完成重点工作规划安排和总结回顾；这样既可以让工作界面更清晰、无遗漏，同时也能提醒自己核心关键事项，避免出现太大或太长时间的工作偏离。运营管理方面是刚接触的领域，目前还属于摸索阶段。但也在做一些尝试，主要是通过在执行现有工作计划的过程中探寻更重要、更关键事项内容，再动态调整工作计划及方向，以便于能更好的开展运营工作。

二、您在公司担任勤学代言人的感受如何？

能担任公司勤学代言人深感荣幸，同时也有一些的压力。一方面是需要时刻检视自己能否体现勤学的品质，另一方面也希望能传递这种精神和价值，以便感染带动周围更多的人。对于勤学，我把它拆解为勤思和善学，我认为这也是提升企业竞争力的一个关键因素。不论是在经营理念、管理模式、产品创新还是营销策略中，勤思善学总能为企业注入新的生命，使其更具竞争力。

三、在工作中，您遇到过最大的挑战是什么？您是如何克服的？

比较大的挑战是熟悉陌生行业。加入枝星之前，我对建筑行业了解甚少。在初期也遇到和很大的挑战，目前算是有了一些基础了解，这期间感谢公司领导和同事的支持、理解和帮助。但这个过程中，我也有一些总结思考可以分享给大家：保持好奇、不畏艰难、勤于思考、主动学习、敢于实践。

四、作为公司的勤学代言人，您认为学习对个人职业发展的重要性是什么？

很早之前看过一句话“我知道自己一无所知”。充满好奇，想知道所有我不知道的，这是指引我不断探索新知识的源动力。通过不断去发现新知识、理解不同视角的观点，会发现学习其实是一件很有意思、很好玩的事情，因为它能重塑你的思维、甚至是颠覆所有的常识认知。如果认知升维其实一切行动也就顺理成章。

五、作为公司的勤学代言人，您认为学习对个人职业发展的重要性是什么？

- 1、保持开放的心态，勤思善学，不受限于惯性思维；
- 2、保持好奇心、不畏艰难、敢于实践。

我们的征途是星辰大海 — 王恩颖

主编：任曦怡、熊树伟 / 责任编辑：付翠 / 美术编辑：余军 / 校审编辑：凡春燕

追梦



建筑租赁一站式服务平台-星享租7月正式上线

经过技术部三个月的辛勤开发，建筑租赁一站式服务平台—星享租已于7月正式上线。星享租专注于为建筑租赁企业提供一站式解决方案，致力于成为建筑产业升级时代的领航者。

目前，建筑租赁行业一方面面临材料闲置与紧缺的问题，另一方面还需高效管理材料运营。我们希望通过星享租，为客户提供一个可靠的、一站式服务平台，解决材料闲置与紧缺的问题，并提供全方位的租赁服务。

星享租的上线只是一个开始。未来，我们将不断优化平台功能，提升服务质量，同时积极探索和引入新技术，如大数据分析、物联网等，为客户提供更智能化、个性化的服务。

我们相信，星享租将为建筑租赁行业带来更多便利和价值。我们诚邀各位同事和客户积极体验星享租，并提供宝贵的反馈和建议。让我们共同期待星享租的成长与发展，共同见证建筑租赁行业的变革与进步！